

## 民盟周口市委召开市委扩大会议

本报讯(记者 王艳)5月14日,民盟周口市委召开市委扩大会议,学习贯彻民盟河南省委十二届三次常委会精神以及中共中央总书记、国家主席习近平在十二届全国人大一次会议闭幕会上的重要讲话。市人大常委会副主任、民盟周口市委主委王建庄出席会议并讲话。

王建庄指出,全体盟员必须学习好、领会好中共中央总书记、国家主席习近平在十二届全国人大

大一次会议闭幕会上的讲话精神,以“中国梦”为主题,弘扬中国精神,凝聚中国力量,同心同德,不断为人民造福。要坚持和发展中国特色社会主义,坚定自信,增强自觉,实现自强。全体盟员要进一一步联系实际,围绕事关全局的重大问题参政履责,开展调查研究,使各项履职活动更加契合中心任务,更加符合决策需要,更加体现人民心声,不断汇聚力量,为周口富民强市新跨越再添动力。

## 市人大常委会视察全市土地资源管理和开发利用工作

本报讯(记者 王艳)5月15日,市人大常委会副主任董志辉、秘书长王富生带领部分全国、省、市人大代表,就全市土地资源管理和开发利用工作进行视察。

视察组听取市政府有关工作汇报,并深入西华、扶沟详细了解土地资源管理和开发利用情况。

去年以来,全市国土资源管理部门按照“有效保护耕地、有力保障发展、节约集约利用、依法依规监管”的思路,积极主动服务,严格规范管理,全市国土资源各项工作呈现出良好态势。我市通过落实耕地保护责任,大力开展土地整治,强化耕地质量管理,圆满完成耕地保护责任目标任务。

## 就黄淮海小麦成熟技术集成推广

### 农业专家周口“论道”

本报讯(记者 岳建辉)5月14日下午,黄淮海小麦成熟技术集成推广专家组座谈会在商水召开,10名“黄淮海地区小麦成熟技术集成技术推广”专家组成员,就黄淮海小麦成熟技术集成推广,辐射带动大面积均衡增产进行讨论。副市长刘占方出席座谈会。

会上,专家组成员就《粮食增产模式攻关方案》进行热烈讨论,一致认为,深入推进高产创建,组织开展增产模式攻关、创新组织方式和技术推广模式,将星罗棋布的万亩高产创建示范片的成熟技术,组装成区域性、标准化的增产技术模式,在更大范围、更大面积推广普及,将进一步挖掘增产潜力,促进粮食持续稳定发展。专家们对集成推广高产高效品种+深松深耕+规范化播种+氮肥后移+“喷三防”的技术模式进行交流发言。

据悉,农业部在全国组织实施集成推广区域性标准化技术模式,根据区域特点、生产条件和增产潜力,集成推广适宜不同生产区域、不同耕作制度的成熟技术模式,重点抓好四大区域、五大作物,主要包括东北玉米、水稻产区;黄淮海小麦、玉米产区;长江中下游水稻、油菜产区和西南西北玉米、马铃薯产区,开展玉米、水稻、小麦、油菜、马铃薯五大作物集成推广区域性标准化技术模式。

## 刘占方要求

### 防汛工作未雨绸缪 严厉打击非法挖沙

本报讯(记者 李柯)5月14日下午,副市长刘占方带领市水利局等有关部门,先后到市经济开发区、项城市、淮阳县的沙河沿岸察看我市防汛工作。

在察看过程中,部分河堤仍存在非法挖沙现象,刘占方对有关部门进行严厉批评,并对项城、淮阳发现防汛险情采取及时、有效的处理措施,给予充分

肯定。刘占方指出,各县市区要按照属地管理的原则、行政首长负责制的要求,高度重视起来,采取坚决、果断、有力的措施。各相关部门要协同配合,对非法挖沙进行严厉打击。要加大对非法采砂危害性的宣传力度。要对堤坝、水闸等水利工程设施进行全面检查,及时排除险情、消灭隐患。



商水县舒庄乡杜店小学留守儿童正在为雅安灾区捐款。该校现有农村留守儿童420名,当日,学校组织师生为雅安地震灾区捐款3860元。(乔连军 摄)

“党的政策一年比一年好,俺的日子一天比一天舒心啊!俺心中梦想是农业生产实现机械化,让我们农民能更轻松地种地;村里要有更好的卫生室和学校,住的用的比现在要更好!”项城市新桥镇林庄村村民林德志高兴地说。

林庄行政村位于新桥镇北部,交通便利,217省道和水新路,纵一横穿村而过。村内一条条新修的水泥路宽阔平坦,一栋栋二层新楼房整齐排列着。正是中午时分,一群妇女有说有笑地走在路上。“俺在我们村的厂子里上

## 林庄村人的小康梦

蒋树保

村支书林新峰介绍说,林庄村以前是一个传统的农业村,近年来,勤劳智慧的林庄村人根据作物的习性和特点科学安排种植时间,吸引返乡创业人士投资1000多万元建起了一个服装加工厂,吸引了附近村庄200多名劳动力在家门口就业。

班,一个月两千多块,赶上国家干部了!”村民张艳春的一句话逗得大家乐了。经过了解,在当地党委、政府的积极牵线下,去年该村吸引返乡创业人士投资1000多万元建起了一个服装加工厂,吸引了附近村庄200多名劳动力在家门口就业。

麦不用说了,西瓜、榨菜这两样一亩地一年就能收入5000-6000块。这样一来,俺们村这几年外出打工的好多都陆续回来了,程源洋建了个蛋鸡养殖场、林中河建起了养猪场、木匠张东海办了个马扎厂,程金磊干起了粮食收购……种地、挣钱两不耽误。”林新峰说起村里的

## 我市首次开展专业技术人员网络继续教育

本报讯(记者 马月红)昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市首次开展专业技术人员网络继续教育,要求全市中、高级专业技术人员公需科目网络在线学习时间不少于26学时,初级专业技术人员公需科目网络在线学习时间不少于22学时。

“开展网络继续教育是为了更好地解决专业技术人员在以往继续教育过程中存在的培训期短、时间紧、内容多、效率低及工学矛盾

比较突出的实际问题。”市人社局专技科有关人员介绍,我市的专业技术人员公需科目继续教育网络学习平台依托“周口市人事培训网”进行,学习、考核与管理委托周口市人事培训中心负责具体实施。

专业技术人员公需科目培训主要采用网络在线学习和个人自学相结合的方式进行。网络继续教育采用流媒体的形式,学员需登录网页、实名注册、缴费选课后进行学习。网络在线学习全天24小时

开放。网络在线学习时间分别为:高、中级专业技术人员为22学时(含考试4学时),加上自学选修课4学时,共计26学时;初级及以下专业技术人员为22学时(含考试4学时)。根据全省安排,今年我市确定的公需必修科目为:《职业道德教育》、《专业技术人员权益保护》;选修科目为:《党的十八大精神》。

专业技术人员公需科目培训结束后要进行相应的考核,考核通

过周口市人事培训网,采用网络实

时

在线考

试

。考

试

时间在考试结束15个工作

日之

后,专业

技术人

员需持本人身

份证、《公需科目合格单》到各

省人力资源和社会保障厅统一印制的新版《专业技术人员继续教育证书》。领取时间在考试结束15个工作日后,专业技术人员需持本人身份证、《公需科目合格单》到各县市区人力资源和社会保障部门领取,市直学员可直接到市人事培训中心领取,也可由单位集体代领。《公需科目合格单》记入专业技术人员本人业绩档案,作为年度考

核的依据之一。人力资源和社会保障部门发放河南

## 我市开展第20个“全国碘缺乏病防治日”宣传活动

本报讯(记者 张艳丽)5月15日是第20个“全国碘缺乏病防治日”,市盐业局等部门在周口五一广场前开展宣传咨询活动。副市长杨廷俊,市政府党组成员、市公安局局长姚天民出席宣传活动。

今年“全国碘缺乏病防治日”的主题是“科学补碘,保护智力,成就梦想”。5月15日上午,市盐业局等部门在周口五一广场前设立宣传点,通过悬挂横幅、设置展板、发放宣传资料、开展知识咨询等多种形式向市民解答碘缺乏病及科学补碘等知识。工作人员向市民们详细介绍了识别真假食盐的方法以及食盐的存放、科学食用加碘盐等知

识,同时提醒市民不要贪小便宜购买、食用劣质盐,以免造成不必要的损害。活动吸引了大量群众前来咨询,受到了市民的欢迎和好评。

杨廷俊、姚天民在宣传现场观看了展板,详细询问了我市碘缺乏病情况、碘盐销售和真假辨别情况等,并向围观群众发放了联合国儿童基金会印刷的宣传画册。杨廷俊要求市盐业局在工作中既要注重经济效益,还要讲服务,通过打击私盐非法销售,规范食盐市场,更好地保障人民群众的生活用盐和身体健康。另外,还要多宣传食用碘盐的好处以及食用假冒碘盐、粗盐的危害,提高群众科学食用碘盐的意识。

## 连续奋战15个小时

### 周口警方侦破川汇区“5·12”命案

本报讯 2013年5月12日凌晨2时许,周口市川汇区建安路某小区发生一起命案,周口市中级人民法院审判委员会委员高某及其女儿高某某在家中遇害。

接警后,周口市公安局立即启动命案攻坚机制,市公安局有关领导带领侦查人员第一时间赶赴案发现场,并连夜成立以公安局长姚天民为指挥长的专案指挥部,组织精干警力,全力开展案件侦破工作。接报后,省公安厅副厅长李法正当即指派省公安厅有关侦查人员迅速赶赴周口,一线指导案件侦破工作。

经初步查证,今年4月底,高某在网上联系到两名网友,预谋杀害其父母及其姐姐。5月11日22时许,高某通过短信、QQ信息向网友指明其家庭住址。次日凌晨1时40分许,该两名网友进入高家使用事先准备的凶器将高某、高某某杀害,并伪造入室抢劫杀现场。(本报记者)



在商水县城关乡一农机维修点,维修人员正在对农机具进行维修。“三夏”即将来临,该县农机部门积极开展送检下乡、上门服务等活动,为参加跨区作业的机械进行全面检修,深受农机手欢迎。(刘飞 魏红 摄)

## 简明新闻

### 川汇区财政局开展业务知识技能培训

川汇区财政局近日组织全区行政事业单位会计人员(资产专管员)近150余人,就国有资产管理和政府采购业务知识进行集中培训。培训的主要内容为:国有资产基本知识、国有资产管理体系操作方法及问题解答、川汇区资产管理细则、川汇区资产处置操作流程、行政事业单位资产管理存在问题及解决方法、川汇区政府采购业务操作规程等政策和业务知识。(记者 杨光林 通讯员 贾艳芹 于喜娟)

## 荷花路办事处认真开展流动人口动态监测工作

根据《周口市2013年流动人口动态监测工作实施方案》和《川汇区人口和计划生育委员会关于做好2013年流动人口动态监测工作的通知》要求,川汇区荷花路办事处选取从5个社区200户中抽取40户作为抽样调查对象。5月13日,他们分5个调查组进行入户问卷调查,在实地调查中,向调查对象发放“致调查对象的一封信”、雨伞、水杯等,以热情耐心、认真细致的工作态度现场解答政策咨询。市、区计生委派出的业务指导员深入调查现场,发现问题及时协调解决。他们从被调查对象的工作、生活、个人及家庭基本情况等方面对照调查问题逐项认真填写。(王君)

## 新闻故事